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Ювілейний 50-тисячний LEXION 

зійшов з конвеєра

50-тисячний комбайн LEXION зійшов з ви-
робничого конвеєра CLAAS у містечку Харзе-
вінкель. Більш ніж за 21 рік свого існування 
зернозбиральний комбайн LEXION став флаг-
маном на світовому ринку сільгосптехніки – 
багато в чому завдяки своїй високій продук-
тивності. Понад 50 тисяч запчастин, 4 тисячі 
метрів електропроводів, 215 метрів гідравлі-
ки – все це разом складає сучасний комбайн 
LEXION. Випущений в особливому дизайні юві-
лейний 50-тисячний комбайн можна буде поба-
чити найближчими місяцями на низці спеціалі-
зованих ярмарків та виставок по всій Європі.

Свій перший зернозбиральний комбайн 
LEXION компанія CLAAS представила у 1995 
році, після майже десятирічних випробувань. 
400-та серія цих машин запропонувала агра-
ріям абсолютно новий рівень продуктивності. 
Система обмолоту зерна APS, оснащена збіль-
шеним до 600 мм молотильним барабаном, 
вперше була доповнена системою додаткової 
сепарації залишкового зерна ROTO PLUS. Така 
комбінація сприяла появі системи APS HYBRID, 
що неодноразово доводила свою ефектив-
ність. Для механізаторів створили комфортні 
умови, кабіну обладнали штатним комп'юте-
ром CEBIS, а системи GPS PILOT і LASER PILOT 
істотно полегшили управління машиною.

Завдяки комбайну LEXION компанія CLAAS 
створила новий преміум сегмент у сільгосп-
машинобудуванні. Вже через шість років піс-
ля появи на ринку першої моделі з конвеєра 
зійшов 10-тисячний зернозбиральний комбайн 
потужністю 415 к.с. LEXION 480 на гусенично-
му ході. Його продуктивність сягала до 40 т 
зерна за годину. Це стало найкращим дока-
зом успіху і ефективності комбайна на полях 
по всьому світу.

Результатом подальшого розвитку премі-
альної зернозбиральної техніки стала поява 
у 2003 році моделі LEXION 500-ї серії. Збіль-
шена продуктивність і вдосконалені техноло-
гії (зокрема, регульовані стулки ротора для 
підлаштування під систему сепарації, а також 
екстрена зупинка жаток) зробили роботу ме-

ханізаторів ще простішою. А всього через два 
роки CLAAS представив 600-ту серію, яка в 
черговий раз змогла запропонувати фермерам 
ще більшу продуктивність – аж до 70 т зерна 
за годину.

Виробництво найпотужнішого зернозби-
рального комбайна LEXION 700 почалося у 
2010 році. Ця машина може рухатися по до-
розі зі швидкістю до 49 км/год і працювати з 
жатками шириною до 12,3 м. При цьому за-
безпечується дбайливе ставлення до ґрунту 
і врожаю. Високопродуктивне програмне за-
безпечення ретельно документує весь процес 
збирання і надає механізаторові всю необхід-
ну інформацію.

Однак нову віху в історії розвитку зернозби-
ральних комбайнів компанія CLAAS позначила, 
випустивши у 2013 році LEXION 780. Крім бун-
кера об'ємом 13,5 тис. літрів, він обладнаний 
інтегрованою системою допомоги механізато-
рові CEMOS AUTOMATIC. Програма контролює 
заздалегідь встановлені налаштування і через 
деякий час сама знаходить оптимальний ре-
жим роботи системи обмолоту. Оптимальні на-
лаштування контролюються щосекунди і адап-
туються до змін умов роботи упродовж дня. 
Комбайн LEXION 700, оснащений системою 
4D-очистки і системою автоматичного контро
лю потоку зерна, отримав нагороду «Машина 
року – 2016» на найбільшій у світі виставці сіль-
госптехніки Agritechnica.

Успіх комбайну LEXION забезпечила робота 
не тільки інженерів CLAAS, а й самих сільгосп-
виробників, які експлуатують комбайн по всьо-
му світу. Багато з них віддають перевагу саме 
цим високопродуктивним машинам вже понад 
20 років. Бургард Кауфман з Оснабрюка (Пів-
нічна Вестфалія) зазначає: «Мій батько купив 
перший комбайн CLAAS ще на початку 60-х ро-
ків минулого століття. З тих пір ми завжди ви-
користовуємо техніку CLAAS. Перший LEXION 
430 надійшов до нас у 1998 році». Нещодавно 
Бургард Кауфман поповнив свій значний парк 
з 18 зернозбиральних комбайнів моделлю 
LEXION 670.
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CLAAS відзначає випуск 50-тисячного ком-
байна LEXION: акціонери, співробітники відділів 
технічного розвитку, монтажу та інших задіяних 
відділів поряд з ювілейною машиною

Новий дилерський центр для аграріїв Сумщини

Вчасно відреагувати на проблему, оперативно до-
ставити запчастини, у будь-який час доби, у свята і 
вихідні надати допомогу чи консультацію – такі вимоги 
сьогодні висуває до дилера український сільгоспви-
робник. Таким вимогам безсумнівно відповідає ком-
панія «Агротехсоюз», дилер компаній CLAAS, Horsch 
та Lemken, яка з 1997 року забезпечує фермерів на-
дійною та якісною технікою, оригінальними запасними 
частинами та здійснює професійне сервісне обслуго-
вування. Усі ці роки компанія демонструє згуртовану 
роботу, інноваційний підхід та прагнення до розвит-
ку. Аби ефективно впроваджувати свою діяльність, 
«Агротехсоюз» подбав про оснащення нового сучас-
ного регіонального центру на Сумщині, що відпові-
дає найвищим стандартам. Подія приємно співпала із 
19-ю річницею заснування компанії.

Понад двісті клієнтів, партнерів та шанувальників 
техніки CLAAS, Lemken та Horsch завітали 27 травня 
2016 року на відкриття нового центру «Агротехсоюз» до 
селища Сад, що на автошляху Н07 на околиці м. Суми. 
Відтепер для аграріїв працюватиме на повну потужність 
місткий склад запасних частин і обладнана діагностич-
ним та ремонтним інструментом сервісна майстерня. 

На території працюватиме постійно діючий де-
монстраційний майданчик, то ж фермери завжди 
зможуть побачити тут нові машини і за потреби 
придбати собі необхідну техніку, не чекаючи на 
поставку з Німеччини або Франції. Для прове-
дення технічних навчань тут обладнано просторі 
навчальні класи. Компанія «Агротехсоюз» подба-
ла навіть про проживання учасників навчання, об-
ладнавши для них кімнати з усіма зручностями.

Директор ТОВ «КЛААС 
Україна» Хольгер Вельк 
подякував компанії «АГРО-
ТЕХСОЮЗ» за успіш-
ну співпрацю впродовж 
довгих років: «Компанія 
«АГРОТЕХСОЮЗ» – це чу-
довий приклад відмінної 
роботи, компанія, яка по-
стійно розвиває свій біз-
нес і пропонує своїм клі-
єнтам обслуговування на 

високому рівні, яка інвестує, яка вірить у майбутнє 
цієї країни та у майбутнє свого бізнесу».

На відкриття завітали постійні клієнти компанії «АГРО-
ТЕХСОЮЗ», представники компаній CLAAS, Lemken, 
Horsch і просто шанувальники якісної німецької техніки. 
Публіку розважали аніматори, музиканти, спортсмени 
і фокусники, то ж навіть мінлива погода не зіпсувала 
святкового настрою та яскравих вражень гостей.

ww.claas.ua


